

НОВОСТЬ
17.04.2012

РИТЭК ОБЪЯВИЛ III КОНКУРС СОЦИАЛЬНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ

Сегодня в Казани объявлено о начале в Татарстане III конкурса социальных и культурных проектов ОАО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») и благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ». Об этом сообщила заместитель премьер-министра республики Зиля Валеева.

Победителями двух предыдущих конкурсов в номинациях «Экология», «Родной край», «Культура и спорт», «Милосердие» стали 170 проектов, на финансирование которых было выделено около 40 миллионов рублей. Грантовый фонд III конкурса составляет 25 миллионов рублей.

В этот же день состоялась рабочая встреча генерального директора ОАО «РИТЭК» Николая Николаева с президентом Татарстана Рустамом Миннихановым и премьер-министром республики Ильдаром Халиковым.